
Problema 1: Fie G un grup în care elementele sunt
funcµii de la R la R, în care operaµia este compunerea funcµi-
ilor.

a) Ar taµi c  dac  toate funcµiile din G sunt derivabile,
atunci G este subgrup în grupul bijecµiilor lui R sau G este
format dintr-o singur  funcµie constant .

b) Daµi exemplu de un astfel de grup G care s  conµin 
cel puµin o funcµie nederivabil .

Problema 2: Fie A un inel cu 0 6= 1. Presupunem c 
U(A) a elementelor inversabile este �nit  ³i are loc implicaµia

x ∈ U(A) \ {−1} ⇒ 1 + x ∈ U(A).

Ar taµi c :
i) Inelul A nu are elemente nilpotente nenule, adic  :

xk = 0⇒ x = 0 (x ∈ A, k ∈ N∗).

ii) Mulµimea K = U(A) ∪ {0} împreun  cu operaµiile
inelului este un corp.

Problema 3: Fie f : [0;∞) → R o funcµie integrabil 
Riemann pe orice interval compact. Presupunem c  funcµia
G : [0,∞)→ R de�nit  prin

G(x) =

∫ x

0
|f(t)|dt

este m rginit .

Ar taµi c  lim
x→∞

∫ x

0
f(t)dt exist  ³i este �nit .


